Tabanya 1

Bonpoc

OTBeT

1. Kak Bbl MOHMMAaeTe, YTO Takoe
cobCTBEHHAs CKOPOCTb JTOAKN?

2. Kak onpegensieTcst CKOpoCTb
TeyeHunsa?

3. 3anuwmTe Ha gocke hopmyny
CKOPOCTM MO TEYEHWIO.

4. Kak HanTn cCKopoCTb NPOTMB
TeyeHns?

5. Yemy paBHa cobcTBEHHAs!
CKOpPOCTb 0ObeKTa?

6. Kak onpegenutb cKopocTb
TeYeHUs pekn?

CobcTBEHHAsi CKOPOCTb — 3TO CKOPOCTb B CTOSIYEN BoAe (Ha
o3epe).

CKOpOCTb TedYeHuna onpenendeTcd no ToMy, Ha CKOJIbKO peka
OTHOCUT NtoGon npegmMeT — Wenky, nioT — 3a eguHULYy BpeMeHN.

V no meu. = Vcob. + Vmeu.
Vnp. mey = Vcob. — Vmeu.
Vcob. = (Vo meu. + Vp. mey.) :2

Vmeu. = (Vno meuy. — Vap. meu.) :2

Tabnuua 2
Vo Veos N V np.meu
3,4 19,2
18,3 16
27,4 23, 2
4,5 24,7
2 17
19 15

3agaua Ne 1.

Paccrostarie Mexay AByMs IpUYaliaMd PaBHO 3 KM. 32 CKOJIBKO BPEMEHH IILTIOMKA MPOILIBIBET
yTh OT OJHOTO MpHYaja 10 IPyroro u o0paTHoO, €ciiu COOCTBEHHAs! CKOPOCTh LIUTIONKHU 5 KM/4, a
CKOpOCTb TeueHus coctasisieT 20% CKOpOCTH JIOAKU?

3agaua Ne 2.

Jlonka mpombiBaeT paccTostHue 16kM. mo o3epy 3a 2 uyaca. Takoe K€ pacCTOSHHE IIOT
MPOIUIBIBAET MO peke 3a 8 dacoB. CKOIBKO BPEMEHH 3aTPaTUT JIOJKA HA TOT XK€ IMyTh, UM IO

TEUEHUIO PEKU?

3agagaNe3

CxopocTh Kopabiisi MPOTHB TeueHUs B 4 pasza Oousbllle CKOPOCTH TeueHus. Kakoe paccrosHue
mpoaeT Kopadib 3a 24 48 MUH., IBUTASICH TTO TEYCHHUIO, €CIIU B CTOSTUEH BOJIE OH MPOMAET 3a TO

xe BpeMs 56 km?




